

ISO/IEC 27001:2013 CERTIFICATION

has been awarded to

Betway

Certificate Number: e215982BEWI27REC

This is a multi-site certificate; additional site details are listed in Appendix A to this certificate.

Scope of Certification: The systems and processes supporting the provision of online gambling products and services, including all legal entities referenced in Appendix A to this certificate.

Statement of Applicability: Version 1.4 dated 04 September 2018

14 September 2021 Latest Revision Date **14 September 2021 – 13 September 2024** Certification Period

The Information Security Management System is subject to annual surveillance audits for the duration of the certificate.





Douwe Bijkersma Chairman of the Certification Committee, eCOGRA

Certification body address: 2/F Berkeley Square House, Berkeley Square, London W1J 6BD, United Kingdom Tel: +44 20 7887 1480 Email: <u>info@ecogra.org</u> www.ecogra.org Company Registration Number 4690117, registered in England and Wales

Page 1 of 2



Certificate Number: e215982BEWI27REC

Physical Locations in Scope:

Site 1

9 Empire Stadium Street, Gzira, GZR 1300, Malta

Calle Queipo De Llano,

Número 1, 2 Planta,

Site 2

Site 3

Local 51001, Cueta, España 2nd Floor, Bordeaux Court,

Les Echelons, St Peter Port, Guernsey GY1 1AR, Channel Islands

Legal Entities in Scope:

Betway Limited (Malta) Betway Limited (Guernsey Branch) Betway Spain S.A.

Douwe Bijkersma Chairman of the Certification Committee, eCOGRA

14 September 2021 Latest Revision Date

This certificate relates to the information security management system, and not to the products or services of the certified organisation. The certificate reference number, the mark of the certification body and/or the accreditation mark may not be shown on products or stated in documents regarding products or services. Promotion material, advertisements or other documents showing or referring to this certificate, the trademark of the certification body, or the accreditation mark, must comply with the intention of the certificate. The certificate does not of itself confer immunity on the certified organisation from legal obligations.

> Certification body address: 2/F Berkeley Square House, Berkeley Square, London W1J 6BD, United Kingdom Tel: +44 20 7887 1480 Email: info@ecogra.org www.ecogra.org Company Registration Number 4690117, registered in England and Wales

> > Page 2 of 2